11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.08.2010 15:39:08

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHus1 Bpaua: 22.08.2010 18:09:43

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/155918/answer/155932




3mpaBTcByiTe! Ecnu 651 Brl mpucnanu HaM cBoO GoTorpaduio, Mbl He CMOTJIH OBl ONIpeieIuTh, B
KaKoOi LIKOJIe BBl yUMINCh ¥ CKOJIBKO KHUT IIPOYUTaNN... Bce mHAMBUAYyanbHO. HykeH BU3UT K
OOKTOPY, KOTOPHIY ITOCJTIe OCMOTPA U JOIOTHUTEIHHOTO UCCIeN0BaHUs HAa3HAUUT afleKBaTHBIA KypPC
Tepanuu



